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CONFIGURAÇÃO PARA AS ESPÉCIES DOS CANTEIROS LADO ACESSO DE SERVIÇO / BICICLETÁRIO  2 ESC.: 1:100

MOSCA - FIOCRUZ MARÉ

LEGENDA DE CORES DOS CROQUIS:

01. Vedélia (Sphagneticola trilobata)

02. Hera-roxa (Hemigraphis alternata)

03. Falsa-érica (Cuphea gracilis)

correlaçao das cores com as possibilidades de espécieis
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OBSERVAÇÕES IMPORTANTES PARA PROGRAMAR A EXECUÇÃO:

O SOLO DE ESCAVAÇÃO DO BERÇO DE PLANTIO DEVERÁ SER DESCARTADO E, APÓS O PLANTIO, O BERÇO DEVE SER COMPLETADO COM SUBSTRATO (TERRA ADUBADA) 
REGISTRADO NO SIPEAGRO, APROVADOS PELO APOIO A FISCALIZAÇÃO;
AS MUDAS DEVEM TER RENASEM, ESTAR DEVIDAMENTE ACONDICIONADAS E COM PORTE/ARQUITETURA ADEQUADA PARA ESTACIONAMENTO (PRIMEIRA BIFURCAÇÃO A PARTIR DE 
2,5 METROS);
AO CHEGAREM, AS MUDAS DEVEM SER AVALIADAS PELA EQUIPE TÉCNICA PARA ATESTAR A QUALIDADE FISIOLÓGICA E FITOSSANITÁRIA, EM CASO DE REPROVAÇÃO DEVEM SER 
RETIRADAS DO TERRENO NO MESMO DIA;
OS CERTIFICADOS DEVEM SER ENTREGUES A FISCALIZAÇÃO (RENASEM E SIPEAGRO);
DANOS QUE SEJAM OCASIONADOS PELA OBRA DEVERÃO SER REPARADOS, INCLUINDO SUBSTITUIÇÃO DAS MUDAS, QUANDO NECESSÁRIO;
NO PLANTIO, CUIDAR PARA MANTER O TORRÃO E NÃO ENTERRAR O COLO DA MUDA;
DEVERÁ SER COLOCADO NOS CANTEIROS DE VEGETAÇÕES, SUBSTRATO INDICADO, COM BOAS CARACTERÍSTICAS FÍSICAS (TEXTURA ARENO-ARGILOSA, DENSIDADE LEVE, 
DRENAGEM E AERAÇÃO, COLORAÇÃO MARROM), E LIVRE DE ERVAS DANINHAS;
PREPARAR O SUBSTRATO MISTURANDO A TERRA EXISTENTE COM A TERRA VEGETAL PRETA NA PROPORÇÃO DE 2:1. ADICIONAR À MISTURA 250 g/m² DE CALCÁRIO DOLOMÍTICO E 
200 g/m² DE NPK 4-14-8.

ATIVIDADES EXECUTIVAS

ARBUSTOS, HERBÁCEAS E FORRAÇÕES

NOS CANTEIROS COLOCAR UMA CAMADA DE 20cm DE TERRA VEGETAL MISTURADA COM MATÉRIA ORGÂNICA (PROPORÇÃO DE 5% DE MATÉRIA ORGÂNICA);
AS FORRAÇÕES DEVEM SER PLANTADAS COM ESPAÇAMENTOS PEQUENOS PARA MAIS RÁPIDA COBERTURA DO TERRENO, EVITANDO A EROSÃO E DIMINUINDO A ÁREA LIVRE PARA O 
CRESCIMENTO DE PRAGAS. PARA MELHOR EFEITO ESTÉTICO, AS MUDAS NÃO DEVEM SER ALINHADAS;
EM DECLIVES, NÃO PLANTAR AS MUDAS EM FILAS QUE ACOMPANHEM A DECLIVIDADE DO TERRENO, EVITANDO A FORMAÇÃO DE SULCOS PELA ÁGUA DA CHUVA;
AS MUDAS DE TORRÃO DEVEM SER COLOCADAS EM COVAS DO TERRENO PREVIAMENTE PREPARADO E ADUBADO. PRESSIONAR BEM A TERRA AO REDOR DA MUDA E EVITAR 
ENTERRAR A UMA PROFUNDIDADE MAIOR QUE A DO VIVEIRO;
APÓS O PLANTIO E COLOCAÇÃO DE COBERTURA MORTA, FAZER UMA REGA ABUNDANTE;
FAZER UMA PODA DE LIMPEZA (RETIRAR PARTES DANIFICADAS, FOLHAS E FLORES SECAS) NAS MUDAS APÓS O PLANTIO.

ARBUSTOS

A TERRA DEVERÁ SER MISTURADA COM NUTRIENTES ANTES DE SER EMPREGADA;
ADUBOS ORGÂNICOS: ESTERCO DE GALINHA CURTIDO, VERMICOMPOSTO OU EQUIVALENTE;
ADUBOS QUÍMICOS: FÓRMULAS PRONTAS DE NPK; SALITRE DO CHILE, FOSFATOS NATURAIS, FARINHA DE OSSO;
FORRAR A COVA COM UM POUCO DE TERRA PREPARADA. OS FERTILIZANTES DEVERÃO SER MISTURADOS COM TERRA VEGETAL E COLOCADOS NO TERÇO INFERIOR DA COVA , 
EVITANDO CONTATO DIRETO COM AS RAÍZES;
CASO O SOLO ESTEJA MUITO SECO, PREENCHA 3/4 DA COVA COM UMA REGA ABUNDANTE. DEIXE A ÁGUA SER ABSORVIDA E DEPOIS PROSSIGA COM O PLANTIO;
FAZER UMA SEGUNDA COVA DENTRO DA PRIMEIRA, DO TAMANHO DO TORRÃO OU DO SISTEMA RADICULAR DA PLANTA, COLOCAR A MUDA DE MODO QUE FIQUE ENTERRADA NA 
PROFUNDIDADE QUE ESTAVA NO VIVEIRO. PRESSIONAR A TERRA AO REDOR DAS RAÍZES;
CONSTRUIR COM A TERRA UMA PEQUENA COROA (BACIA) AO REDOR DA PLANTA E FAZER A REGA, PREENCHENDO-A COM A ÁGUA, DEIXAR A ÁGUA SER ABSORVIDA E REPETIR A 
OPERAÇÃO;

CONSIDERAÇÕES TÍPICAS

C ALTERAÇÃO NA CONFIGURAÇÃO E ESPÉCIES J. E. V. ZÚÑIGA J. E. V. ZÚÑIGA
08/02/2024

LANÇAMENTO DE PROJETO EXECUTIVOA MARCELA SET/2023

TRECHOS BP1, BP2 E BP6a FORAM SUBSTITUÍDOS POR PRÉ MOLDADO DE 
CONCRETOB MARCELA DEZ/2023

01  

01  

01  01  02  01  

01  

IMAGENS DAS ESPÉCIES QUE COMPOEM OS CANTEIROS 

Arbusto baixo
0,50m a 0,80m  

veg. rasteira

Árvore existente  

CONFIGURAÇÃO PARA AS ESPÉCIES DOS CANTEIROS LADO DO AFLORAMENTO ROCHOSO  1 ESC.: 1:100

2. Hera-roxa (Hemigraphis alternata)

3. Falsa-érica (Cuphea gracilis)

1. Vedélia - Sphagneticola trilobata

CONSIDERAÇÕES TÍPICAS

01  02  02  01  02  01  02  01  02  
01  

03  03  

ALTERAÇÕES NA CONFIGURAÇÃO DO PAISAGISMO E SUAS ESPÉCIESC MONICA FEV/2024

Limitador de grama (LM), 
para fazer a separação
entre espécies - 27 metros total  

Limitador de grama - 10 cm a 11 

cm de altura ,  em plástico PP, 

com bordas arredondadas.

LM  LM  LM LM  LM  LM  LM  LM  LM  

LM  LM  
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